













# బన్నీతో కలిసి నటించాలని ఉంది

## - మనసులో మాట బయటపెట్టిన కృతి సనన్

బాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ కృతి సనన్ ఈ ఏడాది 'అదిపురుష' మూవీ తో తెలుగు ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంది. బాలీవుడ్ దర్శకుడు ఓం రౌత్ దర్శకత్వంలో రామానుజం ఆధారంగా తెరకెక్కిన సినిమా ఫ్లాప్ అయినా ఇందులో సీత పాత్రలో కృతి సనన్ నటన ఆడియన్స్ ని ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది. ఇక ఇటీవల ఈ ఏడాది ఉత్తమ నటిగా నేషనల్ అవార్డు అందుకొని అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. ఇదే వేడుకలో ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ తో కలిసి కృతి సనన్ దిగిన ఫోటో అప్పట్లో నెట్టింట్ లో వైరల్ గా మారింది. అదే సమయంలో తనకు బన్నీతో కలిసి నటించాలని ఉందని కూడా చెప్పింది. తాజాగా ఇదే విషయంపై మరోసారి స్పందిస్తూ పలు అసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేసింది కృతి సనన్. 'అల్లు అర్జున్ ను మొదటిసారి జాతీయ అవార్డుల వేడుకలో ప్రత్యక్షంగా చూశాను. అప్పుడు మేమిద్దరం ఎన్నో విషయాలు మాట్లాడుకున్నాం. ఆయన అద్భుతమైన నటుడు. తన నటనకి నేను అభిమానిని. చాలా తెలివైన వ్యక్తి. బన్నీతో కలిసి పనిచేసే క్షణం కోసం ఎంతో ఆసక్తి ఎదురు చూస్తున్నా. ఎవరైనా దర్శకుడు మా ఇద్దరితో సినిమా తీయాలని ఆశిస్తున్నా. ఇది త్వరగా జరగాలని కోరుకుంటున్నా' అంటూ మరోసారి తన మనసులో కోరికను బయట పెట్టింది కృతి సనన్. బన్నీతో కలిసి నటించాలని ఉందని ఈ హీరోయిన్ చెప్పడం ఇది మొదటిసారి కాదు. తనకు నేషనల్ అవార్డు వచ్చిన సందర్భంగా అభినందిస్తూ బన్నీ సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ పెట్టగా దానికి ఆమె స్పందిస్తూ.. 'మితో కలిసి నటించాలని ఉంది' అంటూ రిప్లై ఇచ్చింది. అలా సందర్భం వచ్చిన ప్రతిసారి బన్నీతో కలిసి నటించాలని ఉందని చెప్పడం ఫ్యాన్స్ ని ఎంతగానో ఆకట్టుకుంటుంది. దీంతో కృతి సనన్ కామెంట్స్ కి ఏకీభవిస్తూ ఫ్యాన్స్ సైతం మిశ్ర కచ్చితంగా బన్నీతో నటించే ఛాన్స్ వస్తుందంటూ సోషల్ మీడియా వేదికగా తమ ఆశాభావాన్ని వ్యక్తపరుస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే కృతి సనన్ ఈ మధ్య నిర్మాతగా మారిన విషయం తెలిసిందే. ఈ క్రమంలోనే తాను నిర్మాతగా తీసున్న ప్రాజెక్టు గురించి మాట్లాడుతూ.. 'మహిళా ప్రాధాన్యం ఉన్న సినిమాలను తీయాలనుకుంటున్నాను. ప్రస్తుతం నిర్మిస్తున్న 'దో పత్రి' అనే సినిమా సవాళ్లతో కూడుకుంది. ఇంత గొప్ప ప్రాజెక్ట్ కి నిర్మాతగా వ్యవహరించడం ఎంతో గౌరవంగా భావిస్తున్నా' అని చెప్పుకొచ్చింది కృతి సనన్.

# లేడీస్ టైలర్ జంటతో షష్టిపూర్తి

## - గోదావరి పరిసరాల్లో చిత్రీకరణ



రూపేష్ కథానాయకుడిగా నిర్మిస్తున్న సినిమా 'షష్టిపూర్తి'లో రాజేంద్ర ప్రసాద్, అర్జున్ ప్రధాన పాత్రధారులుగా నటిస్తున్నారు. క్లాసిక్ ఫిల్మ్ 'లేడీస్ టైలర్' విడుదలైన 37 ఏళ్ళ తర్వాత వాళ్ళిద్దరూ కలిసి నటిస్తున్న చిత్రమిది. ఆకాంక్ష సింగ్ హీరోయిన్ గా నటిస్తోన్న ఈ చిత్రాన్ని పవన్ ప్రభ దర్శకత్వంలో రూపేష్ చౌదరి నిర్మిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా చిత్రీకరణ 80 శాతం పూర్తి అయినట్లుగా మేకర్స్ తెలిపారు. తాజాగా దర్శకుడు అనిల్ రావిపూడి చేతుల మీదుగా ఈ సినిమా ఫస్ట్ లుక్ మోషన్ పోస్టర్ ని మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఫస్ట్ లుక్ విడుదల అనంతరం అనిల్ రావిపూడి మాట్లాడుతూ.. 'లుక్ చాలా బావుందని, దర్శకుడు పవన్ ప్రభకు ఇది తొలి చిత్రమైనప్పటికీ చక్కగా డిజైన్ చేశారని, సినిమా ఘన విజయం సాధించాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా చిత్ర దర్శకుడు పవన్ ప్రభ మాట్లాడుతూ.. 'పిల్లలు ఎవరైనా తమ తల్లిదండ్రుల పెళ్లి చూడలేరు. షష్టిపూర్తి ద్వారా ఆ లోటు తీర్చుకునే అవకాశాన్ని భగవంతుడు కల్పించాడు. ఆ నేపథ్యంలో రూపొందుతున్న చిత్రమిది. కొంత టాక్, ఇంఫార్మేషన్ యాక్టర్స్ సీన్ ఒకటి బ్యాల్నెస్ ఉంది. ఆ యాక్టర్స్ సీన్ కోసం మా హీరో రూపేష్ స్పెషల్ ట్రైనింగ్ తీసుకుంటున్నాడు. 'లేడీస్ టైలర్' తర్వాత రాజేంద్ర ప్రసాద్ , అర్జున్ కలిసి నటిస్తున్న చిత్రమిది. వారిద్దరూ ఇందులో అందరినీ ఆశ్చర్యపరుస్తారు. ఓ రెట్రో ఎపిసోడ్ కూడా వాళ్లపై తీశాం. వాళ్ళిద్దరూ 30 ఏళ్ళ క్రితం ఎలా ఉండేవారో ఆ సీన్ లో అలా ఉంటారు. యానాం సమీపంలోని తాతపూడిలో తీశాం. సినిమాలో మొత్తం 80 లోకేషన్లు ఉన్నాయి. రాజమండ్రి పరిసర ప్రాంతాల్లో ఎక్కువ శాతం చిత్రీకరణ జరిగింది. గోదావరి హద్దయ్యాన్ని అక్కడ అందాన్ని ఆవిష్కరించే ప్రాంతాల్లో చిత్రీకరణ చేశాం. సినిమాలో ఐదు పాటలు ఉన్నాయి. ఒక పాటను రామోజీ ఫిల్మ్ సిటీలో భారీ సెట్ వేసి చిత్రీకరించాం. మిగతా పాటలను గోదావరి ప్రాంతంలో తీశాం. సినిమాలో మంచి మ్యూజికల్ జర్నీ ఉంటుంది. అందుకని, ఇన్ఫ్లెన్స్ ఇళయరాజా గారిని తీసుకున్నాం. బలమైన భావోద్వేగాలను ఆవిష్కరించడానికి ఆయన అయితే న్యాయం

చేస్తారని మా నమ్మకం అని



# రమ్యక ప్రధాన పాత్రలో ది గర్ల్ ఫ్రెండ్

నేషనల్ క్రష్ రమ్యక మందన్న ప్రధాన పాత్రలో నటించబోతోన్న చిత్రం 'ది గర్ల్ ఫ్రెండ్'. ఇటీవలే ఈ సినిమాకు సంబంధించి ప్రకటన వచ్చింది. అనాన్స్ మెంట్ ఈ సినిమాపై సినీ ద్రుయుల్లో ఆసక్తి కలిగించింది. మెగా ప్రొడ్యూసర్ అల్లు అరవింద్ సమర్పణలో గీతా ఆర్ట్స్, మాస్ మూవీ మేకర్స్, ధీరజ్ మొగిలినేని ఎంటర్టైన్ మెంట్ బ్యానర్స్ సంయుక్తంగా నిర్మించనున్న ఈ చిత్రాన్ని 'చి.ల.సా. మన్నుడుడు 2' చిత్రాలతో ప్రతిభ గల దర్శకుడిగా పేరు తెచ్చుకున్న రామారావు రవీంద్రన్ తెరకెక్కిస్తున్నారు. విద్య కొప్పినేని, ధీరజ్ మొగిలినేని నిర్మాతలు. ఈ సినిమా తాజాగా పూజా కార్యక్రమాలతో ప్రారంభమైంది. కార్తీక పౌర్ణమి పర్వదినం సందర్భంగా హైదరాబాద్ లో లాంఛనంగా ఈ సినిమాని మేకర్స్ ప్రారంభించారు. చిత్ర ముహూర్తపు సన్నివేశానికి నిర్మాత అల్లు అరవింద్ క్లాప్ నివ్వగా, డైరెక్టర్ మారుతి కెమెరా స్విచ్ చేశారు. 'జేబీ' సినిమాతో సంవలనాన్ని క్రియేట్ చేసిన డైరెక్టర్ సాయి రాజేష్ ఫస్ట్ పాటికు దర్శకత్వం వహించారు. వైవిధ్యమైన డ్రీమ్ కథతో తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమా త్వరలోనే రెగ్యులర్ షూటింగ్ కు వెళ్లనుంది. మేకర్స్ ఈ సినిమా గురించి మాట్లాడుతూ.. ప్రజలట్ క్రిందకి కావాల్సిన అన్ని అంశాలతో ఈ సినిమా తెరకెక్కుతోందని, సినిమాకు సంబంధించి మరెన్ని వివరాలను త్వరలోనే తెలియజేస్తామని తెలిపారు.

# అన్ని భాషల్లోనూ వరుస చిత్రాలు

## - పలు చిత్రాలతో బిజీగా నటి రాశీఖన్నా

రాశీఖన్నా.. భాషతో సంబంధం లేకుండా వచ్చిన అవకాశాల్ని అందుకుంటూ కథానాయికగా కొనసాగు తోంది. ప్రస్తుతం ఆమె చేతిలో రెండు హిందీ చిత్రాలు, రెండు తమిళ చిత్రాలు ఉన్నాయి. అయితే తెలుగు తెరపై కనిపించి రెండేళ్లు కావొస్తుంది. ఈ నెల 30న ఆమె పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఇన్ స్టాగ్రామ్ వేదికగా అభిమానులు, సన్నిహితులతో సరదాగా ముచ్చటించింది. 'తెలుగు సినిమా ఎప్పుడూ' అంటూ రాశీఖన్నాపై ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు అభిమానులు. 'ప్రస్తుతం నాలుగు చిత్రాలతో బిజీగా ఉన్నా. తెలుగుకు సంబంధించి పర్ఫులు జరుగుతున్నాయి. త్వరలోనే 'చెబుతా' అని సమాధానమిచ్చింది రాశీఖన్నా. ప్రస్తుతం ఆమె విక్రమ్ మాస్టర్ కి జోడిగా 'టీఎంఈ'లో నటిస్తోంది. ఇటీవల ఈ సినిమా షూటింగ్ పూర్తయింది. ఈ సందర్భంగా చిత్రీకరణ అనుభవం, దర్శకుడు, సహనటులు ప్రోత్సహించిన తీరును వివరిస్తూ సోషల్ మీడియాలో తన ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో ఓ ఉద్వేగభరితమైన పోస్టును పెట్టింది. దర్శకుడు, హీరోలతో కలిసి ఉన్న ఓ ఫోటోను ముక్కలైన పూదయం ఎమోజీని జోడించి పోస్ట్ చేసింది. నా హృదయానికి ఎంతో దగ్గరైన 'టీఎంఈ' చిత్ర షూటింగ్ పూర్తైంది. ఇందులో నాది విచిత్రమైన పాత్ర. ఊహకందని మలుపు లండే ఓ అందమైన పాత్ర. కెమెరా ముందుకొచ్చినప్పుడు, ఆ పాత్రలో తీసేసినప్పుడు నా నరాలు లాగేనవి. నాలో తుఫాను చెలరేగింది. కొన్ని సందర్భాల్లో మానసికంగా ఆ ప్రభావం నుంచి తేరుకోలేక పోయేదాన్ని అంత బలంగా, ప్రభావితంగా ఉంటుందా పాత్ర. ఆ సమయంలో విక్రమ్ నాకు అండగా ఉన్నాడు. నటనలో మెలకువలు చెప్పాడు. దర్శకుడైతే ప్రతి దశలో, ప్రతి సన్నివేశంలో నన్ను పాత్రలోకి పరకాయప్రవేశం చేసేలా చూశారు. ఈ ఉద్వేగిత అనుభవాలను మీతో పంచుకోకుండా ఉండలేకపోతున్నా. ఇలాంటి భావన కలగడం ఇదే మొదటిసారి అని అన్నారు. ప్రస్తుతం రాశీఖన్నా తమిళంలో ఆరణ్యం-4, మేధావి, హిందీలో యోధ, టీఎంఈ చిత్రాలతో బిజీగా ఉంది. మరో పక్క ఈ నెల 30న రాశీఖన్నా పుట్టినరోజు సందర్భంగా అద్వాన్యీ శుభాకాంక్షలు చెబుతున్నారని అభిమానులు.



# కాంతారా ప్రీక్వెల్ లో ప్రముఖ నటులు

'కాంతార' సినిమాతో టాక్ ఆఫ్ ది గ్లోబల్ ఇండస్ట్రీ గా నిలిచాడు కన్నడ యాక్టర్ రిషభ్ శెట్టి. ఈ టాలెంట్ యాక్టర్ కమ్ డైరెక్టర్ తెరకెక్కించిన కాంతార బాక్సాఫీస్ వద్ద కాసుల వద్దం కురిపించింది. కాగా ఇప్పుడు రిషభ్ శెట్టి దర్శకత్వంలో కాంతార ప్రీక్వెల్ గా వస్తుంది 'కాంతార చాప్టర్ -1'. కాంతార చాప్టర్ 1 ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ బిజీ కూడా విడుదల చేసింది. కాంతారను మించిన విజువల్స్ బాక్సాఫీస్ వద్ద మోత మోగించడం భాయమని టీజర్ తో క్లారిటీ ఇచ్చిన కాంతార రిషభ్ శెట్టి తాజాగా ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన ఆసక్తికర అవేదేన్స్ నెట్టింట్ చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. ఈ

చిత్రంలో వివిధ ఇండస్ట్రీల నుంచి 15 మంది పాపలర్ యాక్టర్లు కనిపించబోతున్నారన్న వార్త ఇప్పుడు మూవీ లవర్స్ ను ఎక్కువదిగ్గరికి లోను చేస్తోంది. పాస్ ఇండియా రెంజీకు ఏ మాత్రం తగ్గకుండా ఉండేలా టాలీవుడ్, కోలీవుడ్, బాలీవుడ్, మాలీవుడ్ నుంచి 15 మంది యాక్టర్లను తీసుకోబోతున్నారంటు. ఒకవేళ ఇదే నిజమైతే కాంతార చాప్టర్ 1 ఘనవిజయం సాధించడం ఖాయమైపోయినట్టినంటున్నారని ట్రేడ్ విశ్లేషకులు. ప్రస్తుతానికి ఇది గాసిప్ మాత్రమే అయినా ఈ వార్తను మాత్రం ఫుల్ ఎంజాయ్ చేస్తున్నారు సినీ జనాలు. తొలిపాల్కును రూ.16 కోట్లలోపే తెరకెక్కించిన రిషభ్ శెట్టి.. ప్రీక్వెల్ కోసం రూ.120 కోట్ల భారీ బడ్జెట్ ను ఎ+లాన్ చేస్తున్నట్లు సమాచారం. రిషభ్ శెట్టి టీం ఒక్క ప్రీ ప్రొడక్షన్ కోసమే రూ.20 కోట్లు ఖర్చు చేసినట్లు టోయూ టాక్ నడుస్తోంది. హాళంబల్ ఫిల్మ్స్ హతాకంపై విజయ్ కిరంగూర్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తుండగా.. అజనీష్ లోకనాథ్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ సోన్స్ అందిస్తున్నారు.

